
43%
57%

（上富良野町）小26戸 中35戸

小学校（義務教育学校
前期課程）

中学校（義務教育学校
後期課程）

25%

46%

16%

13%

コロナ禍で、子どもの登校に

不安がある

少し不安がある

不安はない

どちらとも言えな
い

61%

39%

（上川管内）小927戸 中597戸

小学校（義務教育学校
前期課程）

中学校（義務教育学校
後期課程）

13%

57%

19%
11%

コロナ禍で、子どもの登校に
（上川管内全体）

不安がある

少し不安がある

不安はない

どちらとも言えな
い

36%

48%

16%0%

コロナ禍で、子どものストレスは

増えている

少し増えている

変わらない

減っている

27%

52%

21%0%

コロナ禍で、子どものストレスは
（上川管内全体）

増えている

少し増えている

変わらない

減っている

コロナ禍における保護者アンケート集計（市町村別）

51%
39%

10%

0%

コロナ禍で、保護者の方のストレスは

増えている

少し増えている

変わらない

減っている

42%

44%

13%

1%

コロナ禍で、保護者の方のストレスは
（上川管内全体）

増えている

少し増えている

変わらない

減っている



4%

63%

31%

2%

コロナ禍で、お子さんが
遊ぶ場所について

外で遊ぶ時間が
増えた
家庭で遊ぶ時間
が増えた
変わらない

わからない

7%

61%

31%

1%

コロナ禍で、お子さんが遊ぶ場所に
ついて（上川管内全体）

外で遊ぶ時間が
増えた
家庭で遊ぶ時間
が増えた
変わらない

わからない

75%
0%

25%
0%

コロナ禍で、お子さんのゲームや
メディアにふれる時間が

増えた

減った

変わらない

わからない
72%

0%

28%
0%

コロナ禍で、ゲームやメディアに
ふれる時間が（上川管内全体）

増えた

減った

変わらない

わからない

8%

18%

71%

0% 3%

コロナ禍で、ご家庭の現在の
経済状況は

非常に悪くなった

少し悪くなった

変わらない

どちらかと言えば
良くなった
わからない

9%

24%

64%

2% 1%

コロナ禍で、ご家庭の現在の
経済状況は（上川管内全体）

非常に悪くなった

少し悪くなった

変わらない

どちらかと言えば
良くなった
わからない

74%

23%
3%

北海道全体やお住まいの地域の
感染者数を

毎日チェックして
いる
時々チェックして
いる
気にしていない 71%

25%
4%

北海道全体やお住まいの地域の
感染者数を（上川管内全体）

毎日チェックして
いる
時々チェックして
いる
気にしていない



62%

3%

97%

2%

92%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三密回避等

家庭でのマスク着用

手洗い・うがいの励行

時間差の食事や默食

外出自粛

ご家庭での主な感染症対策

56%

4%

93%

4%

84%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三密回避等

家庭でのマスク着用

手洗い・うがいの励行

時間差の食事や默食

外出自粛

ご家庭での主な感染症対策
（上川管内全体）

62%15%

23%

子どもにスマホやタブレット等の情
報端末を

持たせている

持たせていない

保護者と共用して
いる

41%

27%

32%

子どもにスマホやタブレット等の情
報端末を（上川管内全体）

持たせている

持たせていない

保護者と共用して
いる

66%
21%

13%

家庭での情報端末を使用する際の
ルールを

決めている

決めていない

検討中 67%
20%

13%

家庭での情報端末を使用する際の
ルールを（上川管内全体）

決めている

決めていない

検討中

92%

8%

ご家庭にWi-Fi環境が

ある

ない

95%

5%

ご家庭にWi-Fi環境が
（上川管内全体）

ある

ない



25%

6%
56%

6%
7%

情報端末の持ち帰りについて

期待している

不安がある

期待も不安もある

期待も不安もない

よくわからない

26%

9%48%

8%
9%

情報端末の持ち帰りについて
（上川管内全体）

期待している

不安がある

期待も不安もある

期待も不安もない

よくわからない

26%
71%

50%
17%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スケジュール管理力の向上
学習意欲の向上
学習習慣の定着
情報モラルの向上

情報活用能力の向上

情報端末の持ち帰りに期待する理由

23%
59%

48%
28%

66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スケジュール管理力の向上
学習意欲の向上
学習習慣の定着
情報モラルの向上

情報活用能力の向上

情報端末の持ち帰りに期待する理由（上川管内全体）

19%
29%

68%
48%

42%
26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通信料等
健康被害

情報端末の破損
いじめ等のトラブル
生活のリズムが崩れる
学習時間に悪影響

情報端末の持ち帰りが不安な理由

11%
43%

55%
38%

33%
27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通信料等
健康被害

情報端末の破損
いじめ等のトラブル
生活のリズムが崩れる
学習時間に悪影響

情報端末の持ち帰りが不安な理由（上川管内全体）



38%

40%

68%

27%

53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人関係

進路関係

学校行事等

生活面

学習面

今後の学校教育への不安について

39%

31%

62%

38%

60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人関係

進路関係

学校行事等

生活面

学習面

今後の学校教育への不安について（上川管内全体）

56%
26%

44%
26%

30%
33%

38%
62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感染症対策の徹底
学校行事等のライブ配信

学校行事の充実
進路指導の充実

リモート授業の実施
ICT機器の活用
生活力の向上
学力の向上

今後の学校教育への期待について

50%

26%

42%

24%

26%

28%

47%

62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感染症対策の徹底

学校行事等のライブ配信

学校行事の充実

進路指導の充実

リモート授業の実施

ICT機器の活用

生活力の向上

学力の向上

今後の学校教育への期待について（上川管内全体）


